

# 闽FB8888 黑色奥迪时速202公里 豫AVV878 白色路虎时速225公里 你们这是要飞啊?!



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

出租车倒车撞断消防栓  
水柱喷6层楼高

李四信(稿费50元)来电:经七路与红旗路交叉口西北角一消防栓被汽车撞断,消防栓喷出的水柱有6层楼那么高。



昨日凌晨2点30分左右,消防栓被撞断后,水柱喷涌而出,高过一旁的6层楼。

凌晨3点左右,记者在现场看到消防栓躺在路上,十几块地砖横七竖八,地上残留大量沙土瓦砾,供水阀门已关闭。

供水公司抢修人员牛晨光介绍,赶到现场查看后非常惊讶,消防栓被撞断时有发生,可喷出这么高的水柱还是第一次看到。

现场一不愿透露姓名的男子称,消防栓是一辆出租车倒车时不小心撞断的,出租车司机一看闯了祸,加大油门跑了。

郑州晚报记者 冉小平

1月4日12点40分,车牌号为闽FB8888的黑色奥迪轿车在沪陕高速信阳段上,时速达202公里,超速68%;



3月15日12点29分,车牌号为豫AVV878的白色路虎越野车在京港澳高速鹤壁段上,时速达225公里,超速88%……



车速一个比一个快!昨日,省高速交警公布一批超超车。郑州晚报记者刘德华

## 第一季度全省高速公路小型车超速50%以上

- |         |         |                |         |         |         |
|---------|---------|----------------|---------|---------|---------|
| 晋A930B1 | 冀D77T97 | 冀D05555        | 京NP7B18 | 豫AVV878 | 豫S7G799 |
| 陕AD6V17 | 冀DHK350 | 豫RG0878        | 豫J73179 | 豫DBL550 | 豫NF2388 |
| 豫AQ777V | 川YC0900 | 豫DAK888        | 陕H9A936 | 豫A828KK | 豫A7QC06 |
| 豫A533WY | 京ND0J86 | 豫C01C75        | 陕A98N96 | 京QYJ720 | 津AHJ610 |
| 浙A1WX82 | 京L33366 | 豫GHX659        | 豫CW9915 | 陕APW255 | 京A62226 |
| 京NE0533 | 京AH3056 | 京NZ8D85        | 豫A5PG99 | 京NAS222 | 晋MR5678 |
| 豫H9A906 | 陕AX276L | 陕A84X89        | 豫QLK287 | 豫P00966 | 湘H3SP33 |
| 湘F50668 | 豫A5PG99 | 豫CN1996        | 豫AV586J | 冀A789EK | 皖AX6D07 |
| 陕A90C79 | 陕AFV000 | 豫SCB088        | 黑A179AE | 冀R3S551 | 豫CGH669 |
| 豫AN8868 | 豫AR9999 | 豫R1113J        | 冀F120HN | 闽FB8888 | 豫CKD036 |
| 豫M77093 | 浙CU9L00 | 豫A1BG28(共63台次) |         |         |         |

## 客车高速违章 举报有奖

客车交通违法,实施有奖举报。高速交警总队对客运车辆在高速公路上超员载客、违法停车上下人、酒后驾驶、违法装载易燃易爆危险物品、肇事逃逸等违法行为实施有奖举报。欢迎社会各界和人民群众积极举报,举报一经核实,给予举报人200~500元奖励。电话举报:0371-68208110,短信举报:13633719780,微博举报:新浪、腾讯、搜狐“河南高速公安”微博,微信举报:“河南高速公安”微信公众平台。大家只要在微信中查找公众号“河南高速公安”或“hngsga”,加关注后,就能登录“河南高速公安”手机微信公众平台,也可以直接扫描“河南高速公安”二维码登录。

## 高速公路上超速50%以上,可吊销驾照

对以上超速50%以上的机动车,河南高速交警依法对其处以200~2000元罚款,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证。驾驶员可以到违法行为发生地、车辆所在地,也可以在京港澳高速公路冀豫站、郑东新区站设置的“河南高速公路公安便民服务站”处理高速交警总

队10个直属支队所属路段违法行为。

高速交警总队主管负责人介绍,根据今年第一季度全省高速公路超速违法行为统计,全省高速公路超速违法行为呈上升态势;其中区间测查处超速违法行为占11.8%,定点测查处超速违法行为占88.2%。

为确保全省高速公路安全、有序、畅通,消除群众出行安全隐患,特别是随着当前天气变暖和清明节小长假来临,自驾游、扫墓人员骤增,省公安厅高速交警总队对第一季度全省高速严重超速车辆进行集中曝光,提示广大驾驶员安全行车,确保出行安全。

# “腰椎病”治疗新突破!

## 骨科专家会诊活动通知

4月1日至10日,第二届骨科微创学术峰会暨“全国专家交流会诊活动”在河南省公安医院隆重举行。

届时我国著名骨科专家、骨科学带头人冀中勇主任、曹伟主任、联手北京专家全立新主任、金宝生主任,武汉专家张健军主任,上海专家陈金荣主任、王瑞博主任等全国十多位骨科、疼痛科名医齐聚河南省公安医院,针对颈、腰椎间盘突出治疗有效经验,全新疗法举行为期10天的交流与会诊,每天预约安排50名腰腿痛患者,由专家亲自检查、亲自治疗,咨询预约挂号电话:0371-66387799。

## 专家提示:越早治越好治

谈起腰椎间盘突出治疗方法,河南省公安医院专家冀中勇主任介绍:“颈、腰椎间盘突出症首先应选择以保守治疗为主,能保守治好的,千万不轻易手术,对保守治疗无效的病人,首选微创治疗。”

冀中勇主任提醒患者,椎间盘突出越早治越好治,拖延病情会导致失去最佳治疗有效时机,对椎间盘突出发病早期,在专业医生的指导下保守治疗或正确休息,较多可自然康复,当病情进入第二个时期,能够及早采用微创治疗可及时治愈,若拖延到突出的髓核发生钙化或病理性改变到一定程度者,只能做开放手术治疗。

## 微创技术 轻松告别腰腿痛

微创技术是近年来普遍用于代替开刀手术的医学新技术,使众多疾病患者免遭开刀之痛苦。椎间盘“针镜”微创技术是德国、欧美国家用于临床治疗腰椎间盘突出的一种超微创技术,是一种由椎间盘后路镜微创技术升级的高科技新技术。

河南省公安医院作为我省一家以专业诊疗椎间盘突出有20多年历史的省级医院,在省内率先引进此项国际领先的针镜微创技术。专家全立新教授介绍:“此技术治疗腰椎间盘突出具有创伤极小、几乎无痛苦、恢复快等特点,达到效果比开刀手术更为理想,治疗过程在0.5mm针孔内

能通过显微镜放大几百倍显示视频,在可视清晰下准确祛除病灶,术后贴张创可贴即可,现在祛除不再大动干戈,伤筋动骨了。”此次全国各地骨科专家来交流与会诊,是腰腿痛患者难得的机会。

特别提示:该院为省级公立医院,参加新农合或医保的病人请带上相关证件。

## 河南公安医院

地址:郑州市顺河路(紫荆山公园东南角)  
公交线路:乘2、42、58、64、65、105东明路顺河路站下,往顺河路西走500米;乘208、603至城东路东里路站下往顺河路东走50米

挂号咨询:0371-66387799